Powtorka przed egzaminem osmoklasisty z matematyKki

- Mini arkusz nr 5 -

Zadanie 1. (0-1)

Jeden z katéw trdjkata ma miar¢ 383, a drugi miarg § + 20°. Ile wynosi miara trzeciego kata
tego trojkata? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod podanych.

A. 4B + 20° B. 160° —4p C. 160° D. 180° —4p

Zadanie 2. (0-1)
Trolejbus pokonat odlegtos¢ 8 km w ciggu 12 minut.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F, jesli
jest falszywe.

Trolejbus jechat ze §rednig predkoscia 50 km/h. P F
Jadac ze stalg predkoscia, trolejbus pokona odlegto$¢ 15 km w ciagu 40 P F
minut.

Zadanie 3. (0-1)

Ile jest wierzcholkow w graniastostupie, ktéry ma 19 $cian? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A. 34 B. 38 C.35l1 D. 57

Zadanie 4. (0-1)

Figura na rysunku zbudowana jest z szesciu przystajacych kwadratdw. Jej obwod wynosi 42
cm.

T

Po sklejeniu powstat szescian, ktorego objetos¢ wynosi:
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A. 54 cm? B.27 cm? C.216 cm? D. 252 cm?®




Zadanie 5. ( 0-1)

Babcia kupita cukierki dla swoich wnukéw. Wysypata je z torby i zauwazyla, ze aby kazde z
dzieci dostato po pig¢ cukierkow zabraknie ich trzy. Jesli kazdemu da po cztery, to zostanie
jej trzy cukierki.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposrdod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Babcia kupita

A | B | cukierkow A. 26 B. 27
Babcia ma

C | D | wnukdéw C. 6 D.7

Zadanie 6. (0-2)

Karolina kupita 11 r6z w dwéch kolorach: czerwone i zo6tte. Czerwone kosztowaty 3,10 zt,
a z6tte byty o 1,10 zt drozsze. Za wszystkie kwiatki dziewczynka zaptacita 37,40 zt. Oblicz,
ile kupita zo6ttych réz.

Zadanie 7. (0-2)

Iloczyn cyfr pewnej liczby dwucyfrowej wynosi 16. Uzasadnij, ze sa doktadnie 3 liczby
dwucyfrowe spelniajace ten warunek.




